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TIPICANDO

Sotto le Stelle di S. Lorenzo a Civita di Bagnoregio
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GIOVEDI’ 10 Agosto 2006 p.v. :
 “ TIPICANDO…Sotto le Stelle di S. Lorenzo a Civita di Bagnoregio” ; 
h.21,00…Degustazioni & Concerti

 “ TIPICANDO …Sotto le Stelle “, Vuole contenere tutti gli ingredienti componenti la concretizzazione di un obbiettivo: la promozione Turistico-Culturale di un Sito di grande valenza architettonica, monumentale, ambientale, estetica, e il suo territorio per altro altrettanto appetibile e vasto, Civita di Bagnoregio è inoltre un Sito da difendere attraverso la qualità e l’armonia tra estetica ed eleganza con semplicità perché la connotazione di elezione, che Le spetta, si consolidi attraverso il decollo di un “Centro Turistico” dal rilevante potenziale per un intero territorio.E il conseguimento del successo di una località passa con il confronto con le sue realtà produttive  facendo “sistema” attraverso una politica promozionale e dell’accoglienza. Una politica promozionale e Culturale che la Associazione Culturale “ ILCrogiuolo” svolge con costanza e assiduità attraverso la sua filiale di CIVITA ormai da 3 anni, ma anche l’attività promozionale del Prodotto Tipico del Territorio con l’attività della OSTERIA BOCCADORO.

Ringraziamo anche la disponibilità della  “AGENZIA2000” di Bagnoregio che ci appoggia amichevolmente divulgando il nostro operare e che auspichiamo in futuro possa collaborare con noi più operativamente. Ringraziamo La Amministrazione Comunale per la disponibilità, la concessione della P.zza S. Donato in CIVITA e della disponibilità dei n°3 trasporti sul Ponte necessari alla realizzazione della serata, con il Patrocinio della medesima Amministrazione.Ringraziamo il sostegno e la promozione dell’ARSIAL; organo della Regione Lazio che si occupa specificatamente della promozione sul territorio del ProdottoTipico.
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Giovedì 10 agosto p.v. nella P.zza S.Donato in CIVITA Di Bagnoregio “ Notte delle Stelle – Notte di S.Lorenzo” Cena degustazione in piazza con la partecipazione delle Aziende:
” Morelli “Antica Norcineria, tradizione artigiana, Castiglione in Teverina, (VT), Fattoria”BELCAPO”, Madonna delle Macchie, Azienda di produzione Vinicola e 
Antico Frantoio con produzione propria, Loc.Madonna delle Macchie(Castiglione). Azienda di produzione Vinicola e Olio 
 ”Tenuta la Pazzaglia”  B&B,(strada Bagnoregio n°4, Castiglione in Teverina 

“VT”),  AziendaAgricola “CAMPOMORO” di Filosomi Giuseppina, S.Lorenzo Nuovo: produzione propria del prodotto tipico e artigianale a conduzione familiare (legumi come i fagioli del Purgatorio, o il fagiolo Secondo o “della Stoppia”, piuttosto che le lenticchie di Onano, i ceci del Solco Dritto, asparago verde di Canino, le patate del Viterbese, ortaggi, marmellate, composte, mostarde di frutta, salse da preparazione confezionate)                                   

L’OSTERIA BOCCADORO con i prodotti della sua cucina espressa,di approvvigionamento fresco,e di ricerca e recupero della gastronomia tradizionale italiana e di promozione e ricerca del Territorio attraverso l’uso e approvigionamento di materie prime artigianali come le carni di allevamento in fattoria dell’Allevamento “NERI”(B&B) S.Lorenzo Nuovo, o della Fattoria Allevamento F.LLi  Stefanoni, lavorazione Artigianale Carne Suina fresca e stagionata(S.S.Cassia Nord Km.89/700,VT,,) e le Aziende fornitrici sopra elencate.

Alle h.21,00:

Concerto in piazza con il M° A: Alessandroni, noto per aver composto con il M° E. Morricone le Colonne sonore dei Film,”Spaghetti Western” di Sergio Leone: ” Per un pugno di Dollari, “ Il Buono, Il Brutto e il Cattivo”, “ Per Qualche Dollaro in Più”(militavano insieme,nei Cantori Moderni con la Mitica Edda D’ell’Orso,Gianna Spagnulo..Si sono avvalsi delle sue collaborazioni ,negli anni ; A.Trovajoli, Nino Rota, Giuliano Montalto, Ettore Scola, Piero Piccioni…)accompagnato dal suo quintetto” Tuscia Traditional Songs”, tra i componenti ; il M°Sisto Feroli , Chitarra Classica e Marco Aquilani Chitarra Classica,(Viterbese)già noti, anche, agli affezionati del dopo cesa del sabato d’estate all’OSTERIA BOCCADORO,

(http://www.alessandroni.com  _ www.entopan.it  ) di seguito alla conclusione della esecuzione del proprio repertorio, si unirà, ospite straordinario, il Cantautore Gabriel Zagni ( già noto e celebrato come coautore con LucioDalla per gli arrangiamenti del Musical “Tosca Amore Disperato” e il suo gruppo ORZOSLIP, http://orzoslip.splinder.com/  ​_ http://tosca.splinder.com/ ) e la cantante francese, di origini spagnole, Eva Lopez che interpreterà un pezzo scritto per Lei da Gabriel Zagni e alcuni brani del suo repertorio, di : E.Piaf, J. Brel, L.Ferrè, J. Prevèrt, L. Aragon.

Dopo la fine del concerto, alla mezzanotte,tutti con i cannocchiali” ma anche senza” a cercare di seguire le stelle dei desideri in compagnia di una spaghettata di mezzanotte Proposta dalla OSTERIA BOCCADORO
               




La  Direzione Artistica


                                                                          Patrizia Sileoni
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Via S.Maria del Cassero, snc Loc frazione Civita di Bagnoregio (VT)


Tel. 0761.780775   349.2210068    Fax 0761.760450     


boccadoro@ilcrogiuolo.org    www.ilcrogiuolo.org/boccadoro
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